
EUHARISTIJSKO KLANJANJE (2) 

Priprema za V. nacionalni susret obitelji – 2026. 
(Poželjno je u najavi ovoga klanjanja pozvati posebno osobe s invaliditetom i njihove obitelji,  

ohrabriti ih, dočekati i dovesti u prednji dio crkve.) 
 

Pjesma: Svet, svet, svet, svet i presvet Isus…! 3x 
Uskrsli Kriste, okruženi smo oko tebe, zagledani u tebe, privučeni od tebe. Tvoja čežnja za nama 
budi u našim srcima duboku čežnju za tobom, Bože naš. Stvorio si nas na svoju sliku. Naše ljudske 
obitelji zamislio si i stvorio na sliku i priliku božanske Obitelji. Otac je u tebi i ti u Ocu, a Duh Sveti 
je Veza ljubavi među vama. Tako si i naše obitelji stvorio jedne za druge, za čvrstu međusobnu 
povezanost u ljubavi. Nisi samo htio biti s nama, nego si svom dušom čeznuo biti i u nama, sjediniti 
se s nama.  
Uzmite i jedite – ovo je moje tijelo koje će se za vas predati. – govorio si. Uvodio si nas svojim 
riječima i primjerom u otajstvo patnje. Trebalo je da Krist trpi. Nikome nisi nametao trpljenje nego 
si trpio umjesto drugih i tako nam pokazao kako prihvatiti križ osobnoga života i križ vlastite 
obitelji, a onda ga nositi putem vjere do uskrsa. Trpio si u povezanosti s Ocem, a žar ljubavi Duha 
Svetoga vas je prožimala. Ni nas u trpljenju ne ostavljaš same. Ostavio si nam sama sebe na 
Posljednjoj Večeri kako bi mogao biti s nama i u nama. Zato tko god blaguje tvoje tijelo nikada nije 
sam; nikada ne trpi sam; nikada sam ne nosi svoj križ. Želimo ti večeras posebno zahvaliti za 
odlučno prihvaćanje i strpljivo nošenje vlastitoga križa naših obitelji koje imaju člana s 
invaliditetom, koje imaju dijete s poteškoćama u razvoju s kojim su se od samih početaka hrabro 
suočavale, te s povjerenjem u tebe svjesno prihvatile križ i ustrajno ga nose. Preobrazba njihova 
osobnoga života, ljubav koja je među članovima obitelji rasla i veća međusobna povezanost govore 
nam kako si stalno bio s njima, kako blagoslivljaš njihov život, a njihovu obitelj činiš blagoslovom 
za cijelu našu zajednicu vjernika. Dok smo se mnogi oko njih zadržavali tek na ljudskoj samilosti, 
ponekad i na određenim predrasudama i osudama, ti si blagoslivljao njihovu žrtvu. Danas ti želimo 
reći iskreno hvala za njihovu odvažnost, za prihvaćanje života s povjerenjem, uvjereni da je život 
uvijek dobro, da Bog zna što čini i ima divan plan sa svakom osobom bez obzira na nedostatke. 
Koliki su te, Bože naš, nama znani i neznani, proslavili svojim životom upravo zbog određenog 
invaliditeta s kojim su rođeni ili s kojim su se kasnije u životu trebali suočiti. Za sve njih te danas 
želimo moliti i za njih zahvaliti, uključujući naše branitelje, ratne invalide i njihove obitelji. Poznati 
su ti izazovi s kojima se svakodnevno samozatajno nose, vođeni jedino pouzdanjem da ti sve vidiš i 
znaš. 

Pjesma: Milost koja sve vodi nas… 

Poput tvojih prvih učenika, i danas ima članova tvoje Crkve, Gospodine Isuse, koji se usuđuju 
pomisliti ili čak izreći riječi: Tko li sagriješi da se takvo dijete rodilo? Ili: Bog ih je kaznio. A tvoj je 
odgovor uvijek isti: To je zato da se Bog u njima proslavi. Na veću slavu Božju! Tvoje su riječi i 
prije dvije tisuće godina i danas iste: To je na slavu Božju. Budeš li vjerovala, vjerovao, vidjet ćeš 
djela Božja. Blagoslovljen budi po vjeri svih koji žive u tom silnom povjerenju u tebe, u tvoju 
bezuvjetnu dobrotu, u milosrđe i svakodnevnu brigu za svoju djecu.  
Kroz povijest Crkve podizao si u svakom vremenu muževe i žene koji su se posve posvećivali brizi 
za bolesne, slabe, za one kojima je potrebna posebna pomoć drugih. Blagoslovljen budi po njihovu 
nesebičnom i požrtvovnom djelovanju. No, Bože nježnosti i ljubavi, hvalimo te i slavimo još više 
zbog majčinske ljubavi koja često prednjači u suosjećajnoj brizi sagibajući se nad djetetom kojemu 



je potrebna veća pažnja. Takve majke odraz su tvoje božanske nježnosti koja se poput milosrdnog 
Samarijanca prigiba nad čovjekom, nad djetetom kome je potrebna posebna briga. Samo je tebi 
poznata silna ljubav takvih majki koje to čine jednostavno jer ljube, jer ne očekuju ljudsku pohvalu i 
priznanje. Vjeruju našemu Ocu nebeskome koji vidi u skrovitosti.  
Zahvalni smo ti, Gospodine, i za plemenito i samozatajno služenje medicinskog osoblja po raznim 
ustanovama koje se brine za druge, kako bi olakšali teškoće i uljepšali život bolesnima i slabima, 
osobito kad to čine iz ljubavi prema tebi, koji si skriven u najmanjima.  
Toliko toga, Gospodine, o životu i o povjerenju imaš za poručiti našim zajednicama vjernika upravo 
po obiteljima koje imaju kojeg člana s invaliditetom. Dok su se mnogi borili za uspjeh, slavu i ugled, 
oni su izvojevali najvažnije bitke života: učvrstili su se u pouzdanju u Boga, ojačali za životne 
izazove, produbili svoju vjeru, te konkretno zaživjeli ljubav. Njihova nam radost i otvorenost tako 
snažno govori. Potiče nas na život u istini, na autentično i javno svjedočenje vjere. Njihova nam je 
bezbrižnost i povjerenje u život trajan izazov. Želimo zato još vidljiviju njihovu prisutnost u našim 
zajednicama vjernika. Doživljavamo da uz njih i sami postajemo više ljudi, da naša radost postaje 
spontanija, a opterećenost životnim brigama manja. Shvaćamo uz njih da je najvažnije biti čovjek. 

Pjesma: Bog je moj Spasitelj, njemu se utječem… 

Nakon tvoga uskrsnuća, Isuse, pokazivao si učenicima svoje tijelo s kojeg su blistale svete rane, 
tragovi raspeća. Nisi skrivao svoje rane. Učenici su te prepoznali upravo po tvome Tijelu raspetom 
na križu. I nakon uskrsnuća vidjeli su tvoje rane. Pozivao si ih da te dotaknu, da se uvjere da si to ti, 
uistinu živ. Uvjeravao si ih ponovno da ih ljubiš, što su već snažno doživljavali dok si se kao Čovjek 
družio s njima. Apostol Toma htio se sam uvjeriti da si živ dotičući tvoje uskrslo Tijelo, tvoje rane. 
Vidio je i povjerovao. Gospodin moj i Bog moj! - uskliknuo je. Osnaži večeras i našu vjeru, kao što 
si osnažio vjeru svojih apostola, te su smjelo svjedočili riječima i čudesnim znakovima da si živ, i 
tako donosili uskrsnu radost kamo god su prolazili. Budi blagoslovljen posebno po ustrajnoj vjeri 
naših obitelji koje se hrabro nose sa svim izazovima vezanim za potrebe člana s invaliditetom. 
Velika je tvoja nagrada svima koji ustraju u vjeri i ljubavi do kraja. Prisjećamo se tvojih, Isuse, riječi 
učenicima kad si govorio o progonu i o trpljenju, te dodao: Zadesit će vas to radi svjedočenja! Tko 
ustraje do konca bit će spašen. Vjerujemo, Gospodine, svakoj tvojoj riječi.  
Pjesma: Rana kao toma ja ti ne vidim. Ipak Bogom svojim priznajem te s njim. //:daj da vjera moja 
uvijek življe sja, da se ufam u te, da te ljubim ja:// 2x 
Nakon uskrsnuća, bio si, Isuse, prisutan među onima koji su se okupljali u Tvoje Ime, među onima 
koji su razgovarali o tebi, koji su molili. Isto tako je i danas, sada. Tvoja je prisutnost tako opipljiva i 
kad se kao obitelj molimo u našim kućama. No, rado se i ovdje okupljamo oko Tebe, uskrsli 
Gospodine. Došli smo te osjetiti živa među nama, u našoj crkvi, među nama okupljenima u ovoj 
Božjoj kući, kao velika obitelj u zajedništvu vjernika. Zahvaljujemo ti za sve osobe vjere koje su 
sada ovdje oko nas prisutne. Osjećamo kako naša vjera postaje još vječna, kako jedni druge 
podržavamo i snažimo vjerom. Došli smo dotaknuti tvoju prisutnost, prepoznati te u daru mira kojeg 
donosiš učenicima nakon uskrsnuća. Pogledaj, Gospodine, i našu želju, usklađenu sa željom tvoga 
Srca: da nam se ovdje u zajedništvu vjere i ljubavi priključe i drugi naši sugrađani, suputnici, koji 
pravi život traže na drugim mjestima. Privuci ih k sebi, jer samo si ti Život; samo ti možeš dati pravu 
radost i istinski mir. Uskrslim mirom kojim si nakon potresnog događaja Velikog Petka obdario 
svoje prve učenike, ispuni sada naša srca i cijeli svijet. Neka Tvoj mir poteče u nas i među nas, u 
naše obitelji i među narode.   
Ostanimo trenutak u tišini dopuštajući Bogu da nas ispunja mirom neba, mirom uskrslog Krista. 



Pjesma: Mir, pravi mir, daje Krist Gospodin naš … 

Uz tebe se osjećamo smireno i sigurno. S tobom i u nemiru možemo uživati mir srca. U vanjskim 
ograničenjima, po živoj povezanosti s Tobom, možemo imati slobodu srca. Osjećamo li žalost zbog 
vlastite slabosti i grešnosti, svjesni da si predan zbog naših grijeha i uskrišen radi našeg opravdanja, 
obraćamo se s pouzdanjem tvojem milosrđu. Molimo te i večeras u jednostavnosti srca, u svoje ime i 
u ime svih koji ne mole: oprosti nam naše grijehe – sve ohole misli i riječi, naša loša djela, 
predrasude i osude. Oprosti sve što smo činili bez ljubavi, sve propuštene prilike za činiti dobro, 
posebno onima koji su u većoj potrebi. Nismo uvijek Tebe stavljali na prvo mjesto i proslavljali 
tvoje sveto Ime. Oprosti što smo zaboravljali da izabireš slabe kako bi posramio jake, i što nismo 
vjerovali da se proslavljaš upravo po malenima i poniznima.  

Pjesma: Hvaljen budi, o Bože Kralju naš! Nek te slavi čitav život moj… 

Dvojica učenika na putu u Emaus nisu Te odmah prepoznali. Bili su previše potišteni, razočarani i 
žalosni. Molimo te za sve ožalošćene u našoj sredini. Za one koji nemaju nade, koji se ne usude 
približiti se Crkvi, jer se osjećaju previše grešnima i nedostojnima tvoje svetosti. Neka po našoj 
srdačnosti i otvorenosti dožive da ih rado prihvaćaš i očekuješ, da čezneš za njima, jer su tvoji. 
Osnaži im vjeru. Nek upoznaju i povjeruju svim srcem da si živ, da se zauzimaš za nas.  
Osobito te molimo i za narode diljem svijeta pogođene ratom, potresom, nasilnom smrću, kao i za 
sve ranjene, osakaćene, ucviljene, koji trpe bez svjetla vjere. Umnoži svoju milost nad njima. Obdari 
ih vjerom! Učvrsti i nas i njih u vjeri u Tvoju prisutnost. Daruj nam tako snažnu vjeru da pobijedi 
sve žalosti i zbunjenosti, sva pitanja bez odgovora, sve strahove i razočaranja.  
Pjesma: Dvojica braće išli su tužni što Isus umrije, al' dođe Isus uskrsli k njima i tuga ih mine u 
tren. Ostani s nama jer večer je, ostani, Gospode, ostani s nama jer mrači …!  

Učenici su Te, Isuse, pitali: Zar si Ti jedini stranac te ne znaš što se dogodilo ovih dana? I za nas si 
često Stranac. Mislimo da ne znaš i ne pratiš što se nama događa, što se događa našoj obitelji i u 
svijetu. Mislimo da smo prepušteni sami sebi, milosti i nemilosti ljudi oko sebe, ili moćnicima ovoga 
svijeta... A Ti si ovdje, tako blizu. Uskrsli Kriste, prisutan pred nama u komadića Kruha, klanjamo 
Ti se živom vjerom i dubokom radošću, oslobođeni od sumnji i straha, u zahvalnosti Ocu za sve što 
nam po Tebi dariva. Zahvalni također za sve što nam darivaš po osobama s invaliditetom i njihovim 
obiteljima; posebno za njihovo povjerenje u život i obiteljsku povezanost u jednostavnosti i radosti 
srca. Tvoje uskrsnuće znak nam je novosti života koja i u nama može zaživjeti već sada dok klečimo 
pred Tobom, dok Te motrimo i osjećamo milinu Tvoje prisutnosti. Otvaramo se, Uskrsli Gospodine, 
tvome blagoslovu!   Ostati trenutak u tišini 

Divnoj dakle Tajni ovoj, klanjajmo se…   

Blagoslovljen budi Bog! Blagoslovljeno njegovo ... 

Pjesma: Isuse, kog sad mi krije veo taj: žarku želju molim, ti mi uslišaj: daj da… 


